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mestih oteZujejo razumevanje. Napake tudi pri prepisu iz izhodis¢nega besedila.

0 Stevilne nepravilnosti pri uporabi jezikovnih struktur in v zapisu onemogocajo razumevanje.

Koherenca, sociolingvisticna ustreznost
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1 Besedilo je preprosto (linearno) povezano z najpogostejsimi povezovalci (in, ker, ampak). Pri
dopisovanju so ustrezno uporabljene uvodne in sklepne formule.

0 Uporablja zelo omejeno Stevilo povezovalcev (in, potem). Besedilo je slabo povezano ali ni
povezano. Pri dopisovanju ni ustreznih uvodnih in sklepnih formul.

Pri pisanju sta predvideni dve nalogi, vsaka naloga ima 10 tock, skupaj 20.

Mejna vrednost: za A2 12 tock (60 %), za B1 17 tock (85%).
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